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Externen Alarm hinzufügen V4 Lufterhitzer 
 

Unsere Version 4 Lufterhitzer können optional mit einem externen Alarm (230V) ausgestattet werden.  

Dieser Kontakt hat eine höchst Strombelastung  von 2A (460 Watts). Wenn die verbundene Belastung 

460 Watts überschreitet, ist ein Sonder-Relais benötigt.   

 

Für das Hinzufügen des externen Alarmausganges ist das Anschließen des Kabelsatzes ausreichend. Das 

Gerät wird die Erweiterung automatisch erkennen und das System konfigurieren. 
 

Installiere die Verkabelung 
Mache das Gerät spannungsfrei um Stromschlag zu vermeiden! 

 

Montiere die 2-poligen Klemmleiste mit die Schraube neben die RT Eingang und wechsele den Aufkleber 

über die Klemmleiste. 
 

 
Lösche Stecker J3 von der Brennersteuerung. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Stecke den braunen und den blauen Kabel in die mittlere 2 Löcher von dem Steckerverbinder J3 bis 

diese sich verhaken.   

 

Achtung: die Position der interne Pinnen/Stecker ist wichtig: die offene Seite weist immer in der 

Richtung  des Verriegel-Clipes.  

 

 

 

 



 

Anweisung hinzufügen externen Alarm Seite 2 of 2 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nach einstecken, siehe leicht an die Kabeln um zu prüfe ob sie sich verhakt haben.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Platze den Stecker zurück in der Bennersteuerung und bündele die neuen Kabel mit Kabelbinder.  

 
 

Kontaktiere den Hersteller Falls die Erweiterung nicht funktioniert. 
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